__SOLARI

i)
a*q )
i \ . I
) |
- & ‘_- B
. - Nl‘/'
NG
"
- -
v
1 = ~
” %
.. 0 v ‘/r
yor

s C ATALOGO DE
PRODUCTOS

CONEXIONES DE GAS

Y COCINAS




CGA-0954

PZA |60-FS ANILLO DE COMPRESION 5/16"

REF B=0.39

CGA-0997

HB
REF B=1.61

CGA-1004

PZA |204

CONEC.MANG.ESPG.5/16X3/8NPTHB
REF C=3.32

REF B=3.15

9/16"

REF A 0.25

REF C=0.41

3/8”

CGA-0956

PZA |60-FS ANILLO DE COMPRESION 3/8"

REF B=0.43

9/16”x 1/8"
NPTHB

REF A 0.28

REF C=0.45

1/2”

CGA-0958

PZA |60-FS ANILLO DE COMPRESION 1/2"

REF B=0.66

REF A 0.43

REF C=0.69

REF A 1.06

REF C=1.69

9/16”x1/8”
NPTHB

ESPG.5/16”
X1/4” NPTHB

CGA-1001

PZA |204 CONEC.MANG.ESPG.1/4X1/8 NPT PZA |204

REF B=1.68

9/16x3/8’

REF A 2.07

CGA-1007

PZA |204-S CONEXION PARA COCINA

REF B=1.68

REF A 1.1

CONEC.MANG.ESPG.5/16X1/8NPTHB
REF C=1.77

REF A 1.1

REF C=1.77

CGA-1002

CONEC.MANG.ESPG.5/16X1/4NPTHB

REF B=2.31 REF C=2.43

REF A 1.52

1/4°x1/84"

CGA-1009
PZA |204-pP
CONEC.MANG.ESPG.1/4NPTX1/4HB

REF B=2.31

REF A 1.52

REF C=2.43




ESPG.3/8” ESPG.1/2"
X1/2°NPTHB X1/2°NPTHB

AQUA PLUS
CGA-1010 REFA1.91 CGA-1013 REFA1.34 CGA-1014 REFAT1.19
PZA |204-pP PZA |204s PZA |204-P
CONEC.MANG.ESPG.3/8NPTX3/8HB CONEC.MANG.ESPG.3/8NPTX1/2HB CONE.MANG.ESP.1/2NPTX1/2HEMB
REF B=2.9 REF C=3.06 REF B=2.04 REF C=2.15 REF B=1.8 REF C=1.9

3/16” 1/4” 9/16”

CGA-1015 REFAO0.49 CGA-1016 REFAO.55 CGA-1018 REFAO.77
PZA |41-S COPA SAE 3/16 STD PZA |41-S COPA SAE 1/4 STD. PZA |41-S COPA SAE 5/16 STD.
REF B=0.75 REF C=0.79 REF B=0.84 REF C=0.88 REF B=1.18 REF C=1.24

1/2" 9/8" 3/4”

CGA-1032 REFA1.62 CGA-1033 REFA2.68 CGA-1034 REFA4.47
PZA |41-S COPA SAE 1/2 STD. PZA |41-S COPA SAE 5/8 STD. PZA |41-S COPA SAE 3/4 STD.

REF B=2.47 REF C=2.6 REF B=4.08 REF C=4.3 REF B=6.8 REF C=7.16



1/4” 3/8” 1/2

CGA-1036 REFAO0.73 CGA-1038 REFA1.36 CGA-1039 REFA1.79

PZA |641-S COPA ALTA PRESION SAE 1/4 PZA |641-S COPA ALTA PRESION SAE 3/8 PZA |641-S COPA ALTA PRESION SAE 1/2

REF B=1.11 REF C=1.17 REF B=2.06 REF C=2.17 REF B=2.72 REF C=2.86

3/8” SAE 3/8” SAE 1/2” SAE
X3/8” NPT . X1/2” NPT X1/2” NPT

AQUA PLUS AQUA PLUS
CGA-1045 REFAO0.98 CGA-1047 REFA1.42 CGA-1050 REFA1.51
PZA |48-S CONECTOR 3/8 SAE X 3/8 NPT.  PZA |48-S CONECTOR 3/8 SAEX 1/2 NPT.  PZA |48-S CONECTOR 1/2 SAE X1/2 NPT
MACH
REF B=1.49 REF C=1.57 REF B=2.16 REF C=2.28 REF B=2.29 REF C=2.41
NPTM X1/4"NPT

CGA-1059 REFA1.09 CGA-1065 REFA1.22 CGA-1076 REFA1.31
PZA |48WP CONEC.FUNCION T CHECK PZA |PRI1B-D PICO DIGASMATIC 1/8" NPTM PZA |46-S REDUCTOR 1/4 SAE X 1/4 NPT
1BOMBONA HEMB

REF B=1.66 REF C=1.74 REF B=1.86 REF C=1.96 REF B=2 REF C=2.1



3/8" SAE .
X3/8 NPT

CGA-1085 REFA1.62 CGA-1089 REFA2.82 CGA-1090 REFAO0.43
PZA |46-S REDUCTOR 3/8 SAE X 3/8 NPT PZA |46-S REDUCTOR 1/2 SAE X 1/2 NPT PZA [121 TAPON P/TEE CHECK.
HEM HEMB
REF B=2.47 REF C=2.6 REF B=4.29 REF C=4.51 REF B=0.66 REF C=0.69
7 ” 3/16”
1/4x1/4 1/2x1/2 e

NUQ L
CGA-1096 REFAO0.75 CGA-1098 REFA1.33 CGA-1110 REFAO.54
PZA |206-S UNION ESPIGA P/ PZA [206-S UNION ESPIGA P/ PZA |41-WR TUERC.FLARE INV
MANG.1/4X1/4" MANG.1/2X1/2" 3/16nptx1/4t
REF B=1.13 REF C=1.19 REF B=2.02 REF C=2.12 REF B=0.82 REF C=0.86

1/4” 9/16” 9/16”
i’ e

CGA-1111 RerFAoO0.6 CGA-1113 REFAO0.72 CGA-1115 REFAO0.69
PZA |41-WR TUERC.FLARE INV PZA |41-WR TUERC.FLAR.INV PZA |41-WR TUERC.FLARE INV
1/4nptx3/16t 5/16nptx3/16t 5/16nptx1/4t

REF B=0.91 REF C=0.95 REF B=1.09 REF C=1.15 REF B=1.04 REF C=1.1



A 3/16” 14

CGA-1117 REFAT1.1 CGA-1118 REFAO0.4 CGA-1119 REFAO0.48
PZA |41-WR TUERC.FLARE INV 3/8nptx1/4t PZA |41-W TUERCA FLARE INV 3/16. PZA |41-W TUERCA FLARE INV 1/4.
REF B=1.68 REF C=1.77 REF B=0.61 REF C=0.64 REF B=0.73 REF C=0.76

9/16” 3/8” 3/16”

.”""'ff.fﬁé?.
CGA-1120 RErFAO0.6 CGA-1121 REFAO0.97 CGA-1123 REFAO0.46
PZA |41-W TUERCA FLARE INV 5/16. PZA |41-w TUERCA FLARE INV 3/8" PZA |41-WL TUERCA FLARE INV LARGA 3/16
REF B=0.91 REF C=0.95 REF B=1.47 REF C=1.55 REF B=0.7 REF C=0.74

1/4” 3/8” 9/16”

CGA-1124 REFAO.54 CGA-1125 REFA1.4 CGA-1126 REFAO0.72

PZA |41-WL TUERCA FLARE INV LARGA 1/4" PZA |41-WL TUERCA FLARE INV LARGA 3/8" PZA |41-WL TUERCA FLARE INV LARGA 5/16

REF B=0.82 REF C=0.86 REF B=2.13 REF C=2.24 REF B=1.09 REF C=1.15



D10-10 K318° ShE

CGA-1127 REFA4.57 CGA-1129 REFA1.48
PZA |D10-10 TUERCA REGULADOR D/ PZA |42-S UNION 3/8 SAE X 3/8 SAE.
OXIGENO
REF B=6.96 REF C=7.33 REF B=2.25 REF C=2.36
1 Izu 3/16""
X3/16

CGA-1140 REFA10.44 CGA-1200 REFA .58
PZA |44-S TEE SAE x SAE x SAE 1/2 PZA |62-S UNION COMPRE.ARMADA
3/16X3/16
REF B=15.89 REF C=16.72 REF B=2.4 REF C=2.53
99, »” 5/1 =
1/4’x1/4 X5/16”

CGA-1202 REFA1.88 CGA-1215 REFA2.19
PZA |62-S UNION COMPRES.ARMADA PZA |62-S UNION
1/4X1/4 COMPRES.ARMAD.5/16X5/16

REF B=2.86 REF C=3.01 REF B=3.33 REF C=3.51

1/2"SAE
K1/2" SAE

CGA-1131

REF B=3.86

REF A 2.53
PZA |42-S UNION 1/2 SAE X 1/2 SAE.

REF C=4.06

1/4”
X3/16”

CGA-1201

REF A 1.98

PZA |62-S UNION COMPRES.ARMADA

1/4X3/16

REF B=3.02

REF C=3.17

1/2"x1/2"

CGA-1219

REF A 4.05

PZA |62-S UNION COMPRES.ARMADA
1/2X1/2
REF B=6.17

REF C=6.49



9/8"x5/8" 3/4"x3/4" 1/8x1/8”

CGA-1221 REFAG6.15 CGA-1223 REFA9.74 CGA-1225 REFA1.4
PZA |62-S UNION COMPRES.ARMADA PZA |62-S UNION COMPRES.ARMADA PZA |66-S
5/8X5/8 3/4X3/4 CONECT.COMP.ARM.1/8NPTX1/8HEMB
REF B=9.37 REF C=9.86 REF B=14.83 REF C=15.61 REF B=2.13 REF C=2.24
1/4” 3/8” "
X1/8” x1/2" 1/4x%3/8

00

CGA-1227 REFA .46 CGA-1240 REFA3.26 CGA-1266 REFA2.09
PZA |66-S PZA |66-S PZA |68-F CONECT.MACH COMPR/
CONECT.COMP.ARM.1/4NPTX1/8HEMB CONECT.COMP.ARM.3/8NPTX1/2HEMB ARM.1/4x3/8
REF B=2.22 REF C=2.34 REF B=4.97 REF C=5.23 REF B=3.17 REF C=3.34
1/4x1/2 3/8x1/2” 3/8x1/2”

S,

CGA-1267 REFA2.99 CGA-1271 REFA1.74 CGA-1274 REFAZ2.98
PZA |68-F CONEC.MACH COMPR/ PZA |68-F CONEC.MACH COMPR/ PZA |68-F CONEC.MACH COMPR/
ARM.1/4x1/2 NPT ARM.3/8x1/8 NPT ARM.3/8x1/2 NPT

REF B=4.56 REF C=4.8 REF B=2.65 REF C=2.79 REF B=4.54 REF C=4.77



2K1/2" 1/8” 1/4°

CGA-1277 REFA3.52 CGA-1352 REFAO0.63 CGA-1353 REFA0.97

PZA |68-F CONEC.MACH COMPR/ PZA |108-BP TAPA NPT HEMBRA 1/8" PZA |108-BP TAPA NPT HEMBRA 1/4"
ARM.1/2x1/2 NPT

REF B=5.35 REF C=5.63 REF B=0.95 REF C=1 REF B=1.47 REF C=1.55

3/8” 1/2” 3/8"x1/8"

CGA-1354 REFA 1.5 CGA-1355 REFA 2.31 CGA-1357 REFA1.19
PZA |108-BP TAPA NPT HEMBRA 3/8" PZA |108-BP TAPA NPT HEMBRA 1/2" PZA |110-B BUSHING REDUCTOR 3/8 x 1/8
REF B=2.29 REF C=2.41 REF B=3.52 REF C=3.7 REF B=1.81 REF C=1.91
” »| 1 1) ”
3/8"x1/4 5/16 wkdo

CGA-1360 REFA1.06 CGA-1521 REFAO0.34 CGA-1532 REFAT1.1
PZA |110-B BUSHING REDUCTOR 3/8 x 1/4 PZA |459-S INSERTO P/MANGUERA 5/16 PZA |122-B NIPLE HEXAGONAL NPT MACHO
1/4

REF B=1.61 REF C=1.69 REF B=0.52 REF C=0.55 REF B=1.68 REF C=1.77



1, 2" 9, ”» 9, ”
FE - 3/8x1/ 1/2°x1/4

CGA-1534 REFA2.53 CGA-1537 REFA1.61 CGA-1539 REFA2.43

PZA |122-B NIPLE HEXAGONA.NPT MACHO  PZA [123-B NIPLE HEX.REDUCI.NPT 3/8x1/4 PZA |123-B NIPLE HEX.REDUCI.NPT 1/2x1/4
1/2

REF B=3.86 REF C=4.06 REF B=2.45 REF C=2.58 REF B=3.7 REF C=3.89

1/2'x3/8" 3/8” 1/2”

CGA-1541 REFA2.4 CGA-1572 REFA7.78 CGA-1573 REFA13.22

PZA |123-B NIPLE HEX.REDUCI.NPT 1/2x3/8 PZA [101-B TEE NPT 3/8 PZA [101-B TEE NPT 1/2

REF B=3.65 REF C=3.84 REF B=11.84 REF C=12.46 REF B=20.11 REF C=21.17
1/8” NPT 1/4” NPT 3/8”

CGA-1579 REFAO.8 CGA-1580 REFA1.1 CGA-1583 REFA1.64
PZA |103-B ANILLO NPT 1/8 PZA |103-B ANILLO NPT 1/4 PZA |103-B ANILLO NPT 3/8

REF B=1.22 REF C=1.29 REF B=1.68 REF C=1.77 REF B=2.49 REF C=2.63



1 IZ" 112;l=,3I_18”

CGA-1584 REFA2.61 CGA-1594 ReFAa2.77
PZA |103-B ANILLO NPT 1/2" PZA |119-B REDUCTOR HEMBRA NPT
1/2x3/8
REF B=3.97 REF C=4.18 REF B=4.22 REF C=4.44
| 1/2"%3/8”
3Illangllll MNPTXHNPT
CGA-1606 REFA1.65 CGA-1610 REFAZ2.86
PZA |120-B ADAPTADOR HNPTXMNPT PZA [120-B ADAPTADOR HNPTXMNPT
3/8x1/4 1/2x3/8
REF B=2.52 REF C=2.65 REF B=4.35 REF C=4.58

1/4" 3/8"
HNPT HNPT

CGA-1614 REFAO.8 CGCA-1615 REFA1.1

PZA [109-B TAPON NPT CAB.HEXA.1/4 PZA |109-B TAPON NPT CAB.HEXA.3/8
109BP 109BP

REF B=1.22 REF C=1.29 REF B=1.68 REF C=1.77

CGA-1604 REeErFA 1.1

PZA |120-B ADAPTADOR HNPTXMNPT
1/4x1/8

REF B=1.68 REF C=1.77

[

CGA-1612 REFAO.51

PZA |109-B TAPON NPT CAB.HEXA.1/8
109BP

REF B=0.77 REF C=0.81

CGA-1617 REFA1.76

PZA |109-B TAPON NPT CAB.HEXA.1/2
109BP

REF B=2.68 REF C=2.82



1/4x1/4" SN/

CGA-2499 REFA1.62 CGA-2505 REFA1.15 CGA-2509 REFA1.18
PZA |203 CONEX.P/MANG.MAC.1/4x3/8 KF- PZA |203 CONEX.P/MANG.MAC.1/4x1/4 KF- PZA |203 CONEX.P/MAN.MACH
PS PS 5/16x1/4KF-PS
REF B=2.47 REF C=2.6 REF B=1.75 REF C=1.84 REF B=1.79 REF C=1.89
5/16"%3/8” 3/8°x1/8” ”
KF-PS ESPXNPT 3/8x1/

CGA-2510 REFA1.58 CGA-2516 REFAO0.83 CGA-2517 REFA1.13

PZA |203 CONEX.P/MAN.MAC 5/16x3/8 KF- PZA |203 CONEX.MAN/MACH.3/8X1/8 PZA |203 CONEX.P/MAN.MACH 3/8x1/4 KF-
PS ESPXNPTM PS

REF B=2.4 REF C=2.53 REF B=1.27 REF C=1.34 REF B=1.72 REF C=1.81

3/8"x3/8” 3/8x1/2” 1/2"ESP
ESPXNPTM ESPXNPTM p=—_ X1/4"NPTM

AQUA PLUS
CGA-2518 REFA15 CGA-2520 REFA1 CGA-2521 REFA1.22
PZA |203 CONE.MAN/MACH.3/8X3/8 PZA |203 CONE.MAN/MACH.3/8X1/2 PZA |203 CONEX.MAN/MACH.1/2X1/4
ESPXNPTM ESPXNPTM ESPXNPTM

REF B=2.29 REF C=2.41 REF B=1.53 REF C=1.61 REF B=1.86 REF C=1.96



1/2’ESP

xa/GNPTM 2'xi/2 9/16"X1/0"

ESPXNPTM

AQUA PLUS
CGA-2522 REFA1.62 CGA-2523 REFA1.09 CGA-2580 REFA1.76
PZA |203 CONEX.P/MANG.1/2x3/8 ESP X PZA |203 CONEX.P/MANG.1/2x1/2 ESP X PZA |DO1 CONECTOR/
NPTM NPTM MANG.ACETILE.9/16*1/4
REF B=2.47 REF C=2.6 REF B=1.65 REF C=1.74 REF B=2.68 REF C=2.82

9/16"x1/4” el
D02 9/16”-206P

CGA-2582 REFA1.76 CGA-2594 REFAO0.76 CGA-2700 REFA3.91

PZA |D02 CONECTOR/MANG.OXIGENO PZA |KF-RM EMPATE P/MANGUERA 5/16 PZA |BOQUILL.REGULADOR.AIRE P/
9/16*1/4 206P QUEMADOR G

REF B=2.68 REF C=2.82 REF B=1.16 REF C=1.22 REF B=5.95 REF C=6.27

nu!n%n’u‘:! sl!'/'z' THORNILLA THORNILLA

GENTURY

CGA-2796 REFA 32.03 CGA-2798 REFA 7.43 CGA-2799 REFA27.5

PZA |COCIN.IND.QUEMAD.6"4HIL.DOB/ PZA |COCINA QUEMADOR GAS 1 PZA |COC.QUEMAD.IND.TH.GAS C/PILOT
VALV.08 HORNIL.T150-8 ELECT

REF B=48.75 REF C=51.31 REF B=11.31 REF C=11.91 REF B=41.86 REF C=44.06



2HORNILLAS Glli"‘lilﬁn'linn

CGA-2803 REFA13.73 CGA-3000 REFA3.26 CGA-3020 REFAG6.05

PZA |COCINA QUEMADOR GAS 2 HORNILLA PZA |CONTROLADOR RIB-A AUTOG-10K IMP PZA |CONTROLAD.DGS.CLIP-ON-10K R1B
T280 IMP

REF B=20.89 REF C=21.99 REF B=4.96 REF C=5.22 REF B=9.21 REF C=9.7

9.1/2” 6.1/2

CGA-3035 REFA2.76 CGA-7000 Rera13 CGA-7010 REFA16.9

PZA |CONTROLAD.10/18/43KG PTA POL PZA |QUEMADOR GAS COCIN/REBERBERO ~ PZA |QUEMAD.D/GAS P/COCI/REBERBERO
CHINO 5.1/2" 6.1/2

REF B=4.19 REF C=4.41 REF B=19.79 REF C=20.83 REF B=25.72 REF C=27.07

1/2

CGA-8000 REFA3.91 CGA-8041 REFA43.65 CGA-8047 REFAG64.14
PZA |TUBO ROSCABL.1/2 P/QUEMADOR RLL | TUBO COBR.ACR.5/16"X50'15,24M RLL | TUBO COBRE ACR.3/8"X50'15,24M
GAS UNV VT135 VT136

REF B=5.95 REF C=6.27 REF B=66.44 REF C=69.93 REF B=97.63 REF C=102.76



CGA-8052 REFA96.22 CGA-8057 REFA 147 CGA-8063 REFA 183.53
RLL | TUBO COBRE ACR.1/2"X50'15,24M RLL | TUBO COBRE ACR.5/8"X50'15,24M RLL | TUBO COBRE ACR.3/4"X50'15.24M
VT137 VT138 VT139
REF B=146.44 REF C=154.14 REF B=223.73 REF C=235.49 REF B=279.33 REF C=294.01
3 1]
x100M

CGA-9001 REFA14.27 CGA-9010 REFA1.89 MAG-2514 REFAS51.6
PZA |VALVULA P/COCINA T/UNIVERSAL PZA |VALVULA REGULAD.GAS ALTA-P.P/ RLL | MANGUERA DE GAS NEGRO 3/8"RLL
GB-02 REBERB 100Mt

REF B=21.72 REF C=22.86 REF B=2.87 REF C=3.02 REF B=78.53 REF C=82.66



